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EXERCICE 1
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51 be [Eﬁla—;—[ alo;5 tz+ iq =2ms({i -E] et arg{z + 15} =%.
Sie EJ{ETIL,T:[ alors |‘.f.+ ia:.‘imsgﬁ---}] =t arg{-.; + i.Zj] -4 I:, — '.FEE,

8ig= %I alors z+ iz estnul {de module 0 et d'argument no défini.).
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Si e EL .n]alurs tz 1z| Ems(ﬁ 4} et arg(z lz} ey s
Si BIE alors z-—iz estnul .
EXLECICE 2
- : e o 1{1+1)(24+1
1-Légalité est vraie a l'ordre n=1;eneffat i° = =
Supypsons la vraie & Yo~dre n e donrons son expression 4 l'ordre n+1.
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a) Valeurs possibles de X : X [2,3,4,..,n}
Lot de probabilité de X
pO=k) = 5% ke(234,..0}.
i /
p{}{=k)=l kel{23.4,..,n
—{n—l]n
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E{X) = K —Kj= k
i (a-1)n {5 } u{n—l}L‘?:‘;
E(X) == | (0 +1)(2 n+i}-—n{n+1}]r—{r+li}
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CXERCICE 8
1- D, =} 1 w1, 4e0] hmgl.f:c} Yoo et Jum gix}=-1 et :iun gix)=
E—aem ——t
{x+3)
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3. Jableau de variation de g* Comme g{x)=0< x & {0;3] et que l& carol ue g est

décroissant sur(l

~erpissant surD " Onas:
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a) Valeurs possibles de X: X e{2,3,4,...,0}

pX=k) = "‘C‘;l ke {2,34,.n}.
p(X=k) = A=l ke{2,3.4,..n}
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CXERCICE 3

Loi de probabilité de X

=
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———l’ls-{n +1}[2n + i}—-En{n + 1}] = %{r +1)
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3- Tableau de variation de g* Comme g{x)=0oxe {0;3} et que le cazcl ce g est

décroissant surll”
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Tableau de varmaticn de L

x - o =3

Pl 64
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Branches infinies de O
En - =et en +w Paxe (O1) est asymptote a C;
En 0, en 1"eten 3 , il ¥ a présence d'asymptote verticale 4G,
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